

烟笼寒水月笼沙 夜泊秦淮近酒家 夜泊江南 让生活“慢”下来



秋季是温泉养生的好时节

夜泡温泉江南春 浪漫都市夜泊地

一直倡导养生休闲的江南春温泉在金秋十月亮出大手笔,亮出夜泡温泉项目,打造中原郑州最浪漫的都市夜泊地。告别白日里的忙碌压抑,迎来夜晚的静谧悠闲,好友相约泡汤于造型别致的汤池之中,赏杜牧泊秦淮“烟笼寒水月笼沙,夜泊秦淮近酒家”

的意境,在浪漫唯美的镜中花内,畅游驰骋。江南春温泉度假酒店,十月温馨开启浪漫夜场,17:00以后温泉门票价100元/人,手牌24小时有效。给自己一个约会的理由,给她创造一份惊喜,在不经意间炮制一场浪漫邂逅。

江南春泉汤 养生最重阳

“三月踏春,重阳踏秋”千百年来亘古不变的习俗。

在重阳节,孝敬尊长,养生暖汤,用浓浓养生温泉汤滋润心灵,带家中长辈老人齐沐浴,福享绵延万年长。10月1日~7日凡全价购买温泉门票客人便可免费带领一位70岁以上老

人养生泡汤;带领60岁以上老人,老人可享温泉门票五折优惠。活动期间若在江南春组织寿宴,仅需提前3天预订,便可享受餐饮9折优惠,并免费赠送生日寿糕一个。除此之外,在采莲轩餐厅每消费满100元便可获得20元的餐饮代金券,用于您下次优惠消费。

周末“微旅游” 游景江南春

随着生活节奏的加快,让都市白领的作息与工时经常“错时”,因此,都市白领找到了一种新的解压方式——微旅游,周末抛去电子设备偷闲片刻让身心放松,让自己在周一可以精神饱满地投入工作。江南春为此倾情打造了都市“慢生活”精品线路,

在周末之余不用远行也能休闲一把。

168元休闲线路:下班回家背上行囊+夜泊江南泡泉赏景+休息大厅放松one night+慵懒晨间丰富早餐+养生疗养宁静好景+美味饕餮自助大餐,充实休闲一天结束等待充满活力的星期一。

江南密语柿飘香 养生温泉在金秋

养在温泉,收在金秋,江南春温泉江南密语当中金灿灿沉甸甸的脆爽甜柿也到了收获的季节,品柿泡汤缺一不可,江南密语汤屋独具意境的泡汤小屋坐落在柿子林中,给你私密的空间独享,十一长假期间凡购买168元套票即享受68元每3小时密语汤屋一间及价值168元的江南密语一箱,同时还可免费体验到养身健体的传统足道,绝对的物有所值,

尊贵选择让您乐享金秋好心情。另外在采莲轩就餐围桌客人也可获赠甜柿一份。品柿子,泡温泉,赏夜景,游秦淮,江南春温泉给您呈现的不仅仅是美景,更是心灵的感动。

十月,江南春温泉休闲慢生活的大幕正在徐徐开启,夜泡温泉,休闲江南,游景秦淮精彩项目轮番上演,敬请您一一体验,各中奥妙还需静心体会,江南春温泉,中原人自己的好温泉。



在江南春享受慢悠生活

国庆将至,江南春温泉度假酒店为了迎接这一盛大时刻的到来,特别安排了以“盛世国庆,夜泊江南”为主题的国庆活动,让人们在国庆重阳双节到来之际进行“微旅游”,松弛紧张精神,给心灵一个视野,随心情去旅行,放缓生活节奏,体味悠闲“慢”生活的步调。

晚报记者 万佳



中原最浪漫的都市夜泊地 中原微旅游最佳出行线路

盛世国庆 · 夜泊江南

- [10月1日-10月7日]
- ◎ 全价购温泉门票且携带一名60岁以上(含60岁)老年人(凭本人身份证或老年证)老人可享受温泉门票五折优惠
- ◎ 江南密语柿飘香,私密汤屋您独享 品甜柿·泡温泉·更有好礼相送
- [10月1日-10月31日]
- ◎ 浪漫夜场: 17:00以后温泉票价100元/位
- ◎ 休闲单人线/168元 背上行囊·夜泊江南·放松one night·晨间早餐·养生疗养·饕餮自助

背景图片为江南春温泉实景拍摄

黄河岸边·大自然露天温泉

自驾车1号路线: 南阳路—江北—江山路—西北—大河路向西七公里—江北—江南春温泉
自驾车2号路线: 西环路—郑上路—西北—西四环—西北—大河路—江北—江南春温泉

养生专线 8521 8888 / 8521 7777